

西昌商家摩拳擦掌 国庆节促销大战提前上演

虽然距离“十一”长假还有一段时间,但西昌各大商家“十一”黄金周促销大战已经提前上演。9月11日中午,记者在西昌市各大商场、专卖店采访发现,家电、手机、服装、鞋帽等商品节前“折”声一片。

在西昌市月城广场附近,记者见到不少商店打出“买一送一”、“全场商品3折起”等促销条幅。一商场负责人告诉记者,“十一”黄金周的销售任务很艰巨,假期的销售量,直接影响到卖场全年的销售业绩,因此他们都很重视国庆黄金周的促销活动。

另一专卖店的负责人说,国庆期间市民有闲暇购物,附近市人流也会涌进西昌市选择商品,现在,他们提前搞促销活动,目的也是为“十一”黄金周造势。



些休闲品牌店也在国庆节期间为品牌服装的折扣、特卖“摇旗呐喊”。

“国庆节期间还是有很多优惠的,而且假期又长,可以有充足的时间逛街挑选自己喜爱的东西。”在步行街附近的个体大厦内,正在选

购鞋子的张女士告诉记者,平时工作比较忙,难得有空出来购物,所以就把准备要买的衣服、鞋子之类的物品提前列了张清单,趁着国庆节商家做促销活动的时候来买,既省钱又节省时间。

1 电器市场促销已启动

国庆节长假不仅是消费者的游玩、购物的黄金期,也是家庭大采购的集中期。不仅卖场内家电、摄影、数码等产品摆放在显眼的位置,各类新品上市、促销活动一时间“沸腾”整个市场。俗话说“金九银十”,为了抓住10月的市场,家电市场也开始火爆起来。记者在国美家电、苏宁家电看到,LED电视、空调、冰箱等家电纷纷推出让利政策,吸引了不少人前来选购。

据西昌苏宁电器销售人员透露,他们将于下周全面启动今年“十一”促销攻略,形成近一个月的促销时长。“今年8月中旬起,苏宁便与各类品牌厂家洽谈了‘十一’整体合作计划,9月中上旬,多家知名家电厂商高层也相继与苏宁制定了详细的销售攻略。”据了解,通过大单采购,苏宁已为假日消费储备了充足货源,其中特价机、定制包销机型占比达到30%左右。

2 购物商场开始打起促销战

每逢节假日,西昌的各大商场都会抓住商机,大幅度促销揽客。在国庆黄金周,西昌多家商场均掀起促销大战,“满200减40”、“满300减150”、“300减40,再打6.5折……”各种打折牌子摆在各大柜台。11日下午,记者在西昌市内的达达百货、沃尔玛等超市看到,商场内一片节日气氛,各柜台均打出“国庆促销牌”,其阵势令市民眼花缭乱。

在达达百货一楼,各品牌秋款鞋子都标上打折信息,引来众多市民的选购。“满300送50元”某知名品牌打出优惠;“乐享国庆,秋季新款,满300元减150元”其他品牌也都打出优惠促销牌。

“欢度国庆,全场新品6.8折”位于西昌步行街上的“某服饰”店门上写道。“国庆限时抢购,全场新款秋装,一件8折,两件7折”一

3 土特产专卖店积极备货

“国庆节前后,到西昌来旅游的外地游客会非常多,在走的时候都会给亲戚和朋友带一些大凉山的土特产回去,去年,由于店里库存的货物比较少,几下就卖完了,很多游客都没有买到,今年为了有充足的产品,我们提前准备,已经收购了大量的土特产,到时候就不担心不够卖了。”位于西昌市三岔口南路的一家土特产专卖店邱老板说道。

在隔壁一家大凉山土特产专卖店内,记者

看到,40平方米的店面,从门口一直到里面,堆放了许多已经包装好的土特产,有两个员工还在把零散的才收购来的土特产进行分类包装。老板罗成告诉记者,他开土特产专卖店已经有6年了,每年国庆节期间,他每天都要卖几百盒土特产,经常卖断货,今年从6月份开始,他就到各个县去收购土特产,回来后进行分类包装,现在,库存的土特产完全可以满足顾客的需求。

文/图 本报记者 钱荣伦



中国人寿凉山州分公司 倡导西昌创建全国文明城市工作

本报讯 9月6日,中国人寿凉山州分公司召开全州系统员工大会。按照西昌市政府和省、州公司的工作安排,会上,州公司综合管理部相关人员就西昌市创建第五届全国文明城市和第二届“感动国寿十大人物”评选活动进行了宣传。州公司负责人指出,一是要高度重视西昌市创建全国文明城市的迎检工作,本次工作实行负责制和问责制,大家要以主人翁的精神积极参与,将应知应会内容牢记于心,说文明话、办文明事、做文明人、创文明城;二是要积极参与中国人寿第二届“感动国寿十大人物”评选活动。三是要认真学习个人税优产品,了解其优势,做好投保事宜。

王芳

凉山企业盈利能力增强

本报讯 近日,记者从凉山州经信委获悉,今年以来,凉山州企业资产周转加快,成本费用利润率提高,存货周转速度加快,企业单位成本下降,企业盈利能力增强,凉山规模以上工业供给侧改革效果明显。据统计,今年前7月,全州流动资产周转率为2.81次,同比加快0.32次;总资产贡献率为9.3%,同比提高1.5个百分点;成本费用利润率为13.28%,同比提高3.58个百分点;存货71.0亿元,同比下降11.2%;产成品存货周转天数为13.9天,同比减少3.6天;产销率为96.0%,同比增加0.7个百分点;百元主营业务收入成本为75.37元,同比减少1.64元;百元主营业务收入利润率为11.77%,同比增加2.88个百分点。

本报通讯员

我州建立健全制度 不断完善城镇化发展机制

本报讯 近日,记者从州城规局建设和住房保障局获悉,我州深化户籍制度改革,全面放开全州城市、城镇的落户限制条件,吸引和鼓励农业转移人口在城镇落户。全面落实居住证制度,截至目前,全州共办理居住证19613份,居住证348份。深化土地管理制度改革,推进城乡建设用地增减挂钩,全力保障新型城镇化建设用地。创新城镇化资金保障机制,建立财政转移支付同农业转移人口市民化挂钩机制,推进政府和社会资本合作,优化政府投资结构,积极争取国家专项建

设基金对我省新型城镇化建设的支持。推进金融服务体系建设,鼓励金融机构提供信贷支持,积极引入社会资本,健全农业保险保障体系,截至6月末,国家开发银行累计发放异地扶贫搬迁贷款17.96亿元,农发行累计发放长期贴息贷款15.36亿元,促成西昌市政府与浦发银行签订额度达100亿元“城市发展基金”,为新型城镇化建设拓宽资金来源渠道。推进城市管理执法体制改革,优化行政层级和行政区划设置,2016年共撤销12个乡镇,新设8个乡镇。 本报记者 李善鸿

四川第九批农民专业合作社省级示范社出炉 凉山有10家

9月11日,四川省农业厅及四川省发展改革委、四川省旅发委、四川省财政厅等11个部门联合印发《关于命名四川省第九批农民专业合作社省级示范社的通知》,明确根据《关于印发<四川省农民专业合作社示范社评定及监测办法(试行)>的通知》(川农发〔2014〕80号)要求,在县、市两级联合推荐的基础上,对各地推荐申报的农民专业合作社进行联合会审后,决定命名成都市金太阳生猪养殖专业合作社等200个农民专业合作社为四川省第九批农民专业合作社省级示范社。

近年来,在四川省委、省政府的高度重视和相关部门紧密配合下,四川各地深入推进示范社建设行动,建立联席会议联合评定机制,加大项目扶持力度,切实强化指导服务,推动了全省农民专业合作社快速发展。截至2016年底,四川全省农民专业合作社74048个,比上年末增长27.1%,入社成员363.1万户,比上年末增长12.9%;带动农户666.6万户,入社成员和带动农户占全省农户总数的50.1%。

四川要求,各级各部门要按照积极发展、逐步规范、强化扶持、提升素质的要求,深入开展示范社建设行动,在不同产业领域培育一批先进典型和示范样板,引领农民专业合作社不断创新经营机制,不断规范运作行为,大力推动农民专业合作社规范化建设。

- 四川省第九批农民专业合作社省级示范社名单:(凉山)
凉山州(10个)
昭觉县壹品农牧专业合作社
喜德县成远生猪养殖专业合作社
冕宁县宏模益民养殖专业合作社
会东县绿源软籽石榴种植专业合作社
德昌德康人家生态养殖专业合作社
会理县多籽乐有机石榴种植专业合作社
盐源县红金果苹果种植专业合作社
木里县柴斛中草药种植专业合作社
西昌市红宝石葡萄种植专业合作社
冕宁县金口袋林果种植专业合作社
本报通讯员

国庆消费信用卡钱不够花咋办? 可申请临时提额,但须量力而行



临近国庆节,出去旅游,和朋友聚会,参加婚宴,购买大宗打折商品都要用钱。存款不够开支、信用卡额度不够了咋办?

业内人士表示,信誉良好的信用卡用户可以向信用卡中心申请临时提高信用额度来“以防万一”,但同时提醒,提高额度要根据自己的经济收入状况量力而为,切勿盲目消费。

9月11日,记者从西昌多家银行了解到,只要信用卡用户信用记录良好、无分期业务,

均可申请调整信用卡临时额度,除了到各大银行网点办理,还可通过网上银行、手机银行及微信银行等途径申请办理该业务。

“如果信用卡持卡人信用状况良好,正常使用卡无逾期、无分期,刷卡消费频繁等,就可以通过手机银行、微信银行等向银行信用卡服务中心提出申请,办理临时调额。其增幅一般在10%—50%左右,期限一至三月。”中国人民

银行凉山中心支行科技科科长茅红刚告诉记者,除了个人申请办理,其实在很多银行在如中秋、春节等大的节假日,都会自动给信用卡用户提高临时额度,解决客户的不时之需。

此外,大多银行也会根据持卡人的使用年限、信用记录等,自动为客户永久提升信用额度。

虽然“临时提额”可以给信用卡用户带来诸多方便,让持卡人有更多的资金周转,但据业内人士介绍,持卡人在申请临时额度时应量力而行,在考虑自己还款能力的基础上刷卡消费。临时额度并非越高越好,大多银行对于信用卡超限部分一般不收取任何费用,但临时额度不享受循环信用,即实际使用超过原信用额度的超额部分,将加入到下期对账单的最低还款额中,须在到期还款日之前一次还清。即还款日持卡人必须全额归还临时提额,而不能按照10%的比例归还最低还款额,这也加大了持卡人的还款压力。而且,临时提额的部分如果逾期未还,将被额外收取5%的超限费,甚至影响个人征信记录。所以,有需要的用户们在申请之前最好根据自己的经济收入状况量力而行,不宜盲目消费。

以一张固定额度为2万元的信用卡为例,如果通过申请临时额度至3万元,且当期消费2.9万元,由于临时提额是不允许分期偿还的,需一次还清。所以持卡人下个月最低还款额就是固定额度2万元的10%加上消费的临时额度9000元,共计11000元。对于部分持卡人而言,很可能不具备对应的偿还能力,以此造成很大的经济负担。

本报记者 米色小勇

冕宁:烤烟丰收烟农笑

近日,笔者了解到,冕宁县回龙镇、森荣乡814户烟农种植的16458亩“云87”和“云85”品烟叶又喜迎丰收,预计两乡可产烟叶4.97万担,实现收入6356万元。

图为:9月10日早,冕宁县回龙镇石古村4组村民巫才华在回龙站出售烤烟,烟技员按等级的要求,对烤烟评级。

彭光泽



宁南竹寿镇全面开展“四个好”家庭创建自查工作

本报讯 为深化开展“四个好”家庭创建工作,在全镇形成“业兴、家富、人和、村美”长效机制,同步推进物质脱贫、精神脱贫、形象脱贫,巩固脱贫攻坚工作成果,竹寿镇开展“四个好”家庭创建自查工作。

镇党委、政府从村容村貌现状、公共区域及公共设施管护、《村规民约》内容及执行情况、五星、四星“四个好”家庭评定、农家书屋借阅及领导干部对本村“四个好”家庭创建情况的知晓率等方面对各村“四个好”家庭创建、“四个好”整村推进情况进行通报,逐一梳理存在的问题,并细化整改措施,要求各村对照基层阵地规范化配置标准,完成村级活动室内外修缮、制度牌子上墙。同时,加强村容村貌整

治,强化活动室及周边卫生整治及通村通组硬化道路管护。修订完善《村规民约》,各村结合自身实际制定简单明了、利于执行的《村规民约》,充分发挥村民自治,维护乡村文化传承和秩序规范中的积极作用。通过建立健全“四个好”家庭创建长效机制,加强对已达星级户的跟踪督促,实行星级达标动态管理,推动“四个好”家庭创建持续深入;五是将农家书屋与远程教育、农民夜校相结合,有效发挥农家书屋丰富农民知识、拓展农家视野、提升农村实用技术的教育功能。

据悉,接下来竹寿镇将对辖区内的42户五星级、142户四星级“四个好”家庭达标星级户开展重新认定工作。 凌国明

西昌市上半年经济运行平稳

本报讯 近日,记者从西昌市获悉,上半年,西昌市实现地区生产总值(GDP)237.5亿元,按可比价格计算,同比增长5.5%,增速排全州第12位。其中:第一产业增加值21.3亿元,同比增长3.4%,增速排全州第1位;第二产业增加值117.9亿元,同比增长3.4%,增速排全州第13位;第三产业增加值98.3亿元,同比增长9%,增速排全州第11位。完成全社会固定资产投资184亿元,社会消费品零售总额141.65亿元,全市一般公共预算收入完成20.92亿元,城镇居民人均可支配收入19098元,农民人均可支配收入8209元。主要经济运行特点呈现农业生产保持平稳发展势头;工业生产总体运行疲软;固定资产投资稳定增长,超额完成“双过半”目标;建筑业新增企业数量多,总产值贡献小;商贸市场销售稳中有升;服务业保持增长,行业发展不平衡;居民收入稳定增长态势。 本报记者 姚昱丹